

若收視差黎耀祥引咎辭職一天

胡定欣跟隊：我們一齊



胡定欣化身大力士背起黎耀祥。

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《公公出宮》昨日舉行「紅牆以外大開眼界」記者會，出席演員有黎耀祥、蕭正楠、曹永廉、胡諾言、胡定欣、唐詩詠及林夏薇，一眾演員穿上戲服亮相，三位公公於台上顯出百般嬌媚擺出誘人甫士，女演員倒是粗豪強悍出場。

該劇安排於大年初二播出，黎耀祥不擔心市民春節外遊影響收視，他自己也跟太太過日本福岡及九州旅行充電，不過遇上大風雪，幸離開翌日航班才受影響停飛。祥仔表示經濟有些不景氣，港人外遊意欲會降低，應該會留港度歲，他亦會相約一班太監老友於初二看首播拜年。對於新劇收視，他表示也管不到，觀眾會看便看，希望若果多人留在香港過年，收視會破紀錄也不定，反正他現對收視目標定在20點低位。笑問收視要是在20點以下？他帶笑說：「收視低過20點，我引咎辭職，提出解約，不過只是辭職一日吧！」

定欣不怕被催婚

胡定欣笑言高過20點就可以慶功，假如低過20點，更一起辭職一日，總之會跟大隊走。定欣新年只得三天假期，要與一班好姊妹相聚，特別向胡杏兒討利是，當然也會到男友家拜年。會否擔心被催婚？她笑說：「一年365日都被催，都催慣熟了！」

珍姐當翠如是新抱仔

蕭正楠對新劇收視充滿信心，覺得

大家都不用辭職。而他會往女友黃翠如家拜年，也不怕被催婚，因知他以事業為重，正如自己家人亦不會催婚。家人把翠如當成了新抱仔？他笑說：「沒有呀，反而珍姐(曾勵珍)當正翠如是新抱仔，有一次跟珍姐吃飯，她叫我打包幾盒食物給新抱仔食！」



蕭正楠和唐詩詠。



林夏薇與曹永廉跳舞。



三位公公於台上顯出百般嬌媚，擺出誘人甫士。



TVB企業傳訊部宣傳副總監曾醒明、宣萱、TVB助理總經理杜之克、團結香港基金總幹事李錦芬及節目主持楊立門等在台上祝酒。

香港文匯報訊(記者李慶全)團結香港基金宣佈與無綫合作的十八集資訊節目《敢創·香港》，將於明天起逢星期四在翡翠台播放，以表揚在科技發明、社會創新及藝術作領域有傑出成就的香港人，以及推動香港「創新、創意業」的風氣。

團結香港基金總幹事李錦芬在昨天的記者招待會上指出「三創」是香港經濟持續發展的主要動力，基金會希望以實錄形式介紹香港在不同事業範疇的創新先驅，通過電視節目讓社會了解創新產業的發展情況，凝聚港人力量推動香港全方位發展，以及認識到極須急起直追的現實。李錦芬表示很高興和TVB在推動「三創」上有共同的理念，並得到TVB的全力配合，令「三創」能夠進一步向前推。

記者會上，宣萱將與楊立門擔任節目主持。她表示之前拍攝過節目《望子成才》，加上她又修讀工程都跟科技節目有關，便獲邀擔任主持人。宣萱透露是入行廿多年來首次做主持，感覺有一定的壓力，會好辛苦和緊張，更怕自己NG會連累拍攝，所以當過主持後，才發覺演戲是其強項。

至於楊立門與許冠傑合唱主題曲《鐵塔凌雲》，宣萱本來也被邀請一齊唱，然而她聲線太低音，難以遷就，最後決定不參與唱主題曲。宣萱笑言暫時想休息不會再為主持，會否再為無線拍劇則看劇本是否適合，但目前未有接洽。



宣萱透露是入行廿多年來首次做主持，感覺有一定的壓力。

劉嘉玲怨發哥忙沒空陪爬山



心情大好的劉嘉玲現場打趣發哥。

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)賀歲片《賭城風雲III》將於農曆大年初一在內地上映，周潤發、劉德華、張學友、劉嘉玲齊現身廣州宣傳。「三王一后」逗笑不斷，心情大好的劉嘉玲現場打趣發哥，再度大方回應之前與關之琳夫去爬山的绯闻事件。劉嘉玲難得撒起嬌來說：「怪發哥沒空陪我去爬山，結果我跟別人去爬山，弄了個大新聞，送我上頭條。」

主演們往台上一站，嬉笑玩鬧中都是一齣大戲。在現場遊戲互動環節中，劉德華笑說沒和劉嘉玲拍過親密戲很遺憾。張學友則現場表白稱，最想與發哥組伴侶，「選擇侶最重要是安全感，發哥無論經濟上還是人生經驗，都很有安全感。」

欣賞張學友顧家的發哥立刻捧場稱：「明天就要包起張學友」。一旁眼紅的劉

德華也笑言，大呼：「也要包養」。人氣爆棚的發哥豪氣稱：「都包」。

華仔求「包養」

更雙目含情看向華仔說，像劉德華這樣的，3點起來做早餐，5點送女兒上學的，難得啊。被誇的劉德華自我調侃，屬牛的非勤勞。現場激情四射，粉絲們則一路尖叫到底。

張學友談起自己在片中的角色感言：「我在整部電影裡其實只做了一件事情，就是喜歡劉嘉玲。做所有事情的動機都是緣於一個情字。與現實生活中一樣，一直喜歡她，可惜永遠得不到。」面對張學友的表白，劉嘉玲調侃回應：「真的嗎，你早說啊」。張學友則機智搬出梁朝偉應答：「沒辦法，梁朝偉跟我好朋友。」



賀歲片《賭城風雲III》周潤發、劉德華、張學友、劉嘉玲齊現身廣州宣傳。

印花

星王朝現送出《賭城風雲III》撲克10份子《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$5郵票並註明「娛樂版《賭城風雲III》撲克」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

梁詠琪化身西班牙女神

香港文匯報訊 忙於湊女的梁詠琪(Gigi)最近就同馬天佑創立的網上平台合作，影咗一輯西班牙女神的造型照，將一個全新的Gigi展現出來，趁新年前夕，紅粉翩翩，送個驚喜界大家。今次是天佑第一次同Gigi合作，天佑表示好欣賞女方的工作認真及快捷，好好玩，他說：「真係沒認過Gigi會答應同我玩15FAME，起初一知道心情真係有點緊張，當日一見到佢在現場，大家整隊crew心情都變得好輕鬆，個vibe好positive!Gigi真係好有親和力，超級photogenic，成個拍攝過程好快好順利，全程拍攝都係笑聲滿載。」是次以紅色為主題，是想表達Gigi的熱情、愛心及勇氣，是追求自己幸福，現代女人的典範。



Gigi化身勇敢的西班牙女神。



楊天命師傅為袁嘉敏批命。

楊天命批袁嘉敏嫁好老公

香港文匯報訊(記者植植)你做得好，有人唔抵得，如果你識咁諗就無問題。」楊師傅(Candy)擔任《猴年人人行好運》嘉賓，為她批算八字，預測猴年運勢。袁嘉敏上年犯太歲，是非特別多，故希望今年可以有較佳運程，「藝人有是非未必一定係壞事，起碼上年多了人認識我，更加可以鍛煉EQ，不過如果可以擺陣變返正面，今次難得有機會，一定會問佢好多事，女仔當然會問下姻緣運，私人或工作的問題都問。」楊師傅則指改變心態更重要，他說：「有是非即係

陳滢因飲酒致胃出血

香港文匯報訊「宅男女神」陳滢昨日到上環出席啤酒活動，陳滢自認酒量不俗，但早前回加拿大探親時，竟然樂極忘形，溝酒飲導致胃出血，醫生也建議她近期減少飲酒。問到男朋友何猷亨有否心痛？她說：「家人比較心痛些，但我在香港工作不會喝酒。」

對於猷亨被拍得當眾抓臀部，以及以街坊裝示人，陳滢狂笑一輪後即力撐男友當日放假，衣着以舒適為主也無可厚非，「他未必是抓痕，或者是在找東西吧！」



陳滢